3agayda

CebecTOMMOCTb 3KCNyaTaumm

TPAHCNOPTHbLIX U
TeXHOJIOTM4YeCKUX MallnH




UcxoaHble AaHHbIe:

Llenb - BbIOOP Ha OCHOBEe pacyeTHo-rpacdunyeckoro cnocoba
Haubonee 3KOHOMMUYECKU BbIFrOAHbIX MApPOK MaWMH C uUx
NPON3BOAUTESNIbHOCTLIO AN PaboTbl HA onpeaerieHHbIX 00 bLeKTax ¢
Y4YE€TOM UX YAANEHHOCTN U OOBEKTHOro oobLema pabdor.

H:; =32 ex./ MallL-u; Pys = 0,039 au./ MalL.-u;
dp =245 qu./rox; PY = 0,38 uemn-w/manL-u;
Ny = 78 kBT H,=11%/Tox;
17 =2 100 1BIC.pPYO.; Ko = 0,64;
Li=10km, L:=30kM, L;=60KM Ko = 0,75;
I't =100, 72 =1000, 73 =3000e1./00beKT




Bce 3arpatel, cBsa3aHHBIE ¢ oKciuTyatamuedn TTM  (CTpOHTEIBHBIX,
OOPO’KHBIX, MyTEBBIX H JIP.), MOKHO pa3JeIuTh Ha TPH OCHOBHEIC T'PYMIIEL:
- TEKYIIIHE 3KCILTyaTallHOHHEIE 3aTPaThl
- TOJIOBBIE 3aTpatThl /'
- €IUHOBPEMCHHBIC 3aTpaThl, CBA3aHHEIE C MEpPeOa3UPOBKOH TEXHHKH K
MecTy paboTHl £
CebecTOMMOCTE OJHOTO MAIIHHO-Yaca 3KCIUTyaTallHH MaIllHHEI MOJKET OBITH
ONpEeAEICHA IO 3aBUCHMOCTH
& .
C... =3% 7 +H

YH o

2

H, — HOPMAaTHBHOC BpPCMiA pa6OTBI MaIlHHBI Ha OOBEKTE IIPpH 3aJaHHOM

00BEKTHOM 00BEME padoT




Hy,= Ko / He
Hs — HOpMa BBEIpaOOTKH, €1./Malll.-d,
I, - 00BeM paboT Ha 00BEKTE, €/1./00BEKT;
Ty, — TPOW3BOAMTEIBLHOE BpeMsA palOOTHl MAIHHEI B TEYCHHE rofa, T.€.

BPCMA HAXOKACHHA MAIlIMHEBI B HAPAJAC B TCUCHHC oA, M&III.-‘-I/I"OI[.

H,; =100/32 = 3,125 = 3 maw.-u
H,; =1000/32 = 31,25 = 31 maut.-4
H,z = 3000/32 = 93,75 = 94 maut.-u
[IpH OTCYTCTBHM JAaHHBIX O BEIHYHHE F; €€ MOKHO OIPEIECIHTH IIO

3aBHCHMOCTH:

Hg, - HOpMa BPEMEHH Ha BBIIOIHCHHE €QHHHUITEI paOOTHI (YCIyrH), Mari.-

q/e.




H])OII'SBO,E[IITC.TIBHOC BpeMi ])2160T]:>I MAaIUITHBI B TEYUECHIIC T0oJa:

T - tc.u.ﬂp

““ 2-t 2-FE .t .
1+, -P,+—+ +-=
W E® waH B,

o

Icy — IPOJOKUTEIBHOCT 1 MAalIMHO-CMEHEL /o, = 6, 8, 12 w/cm.;
A, — xomudecTBo pabouux AHEH B TedeHHE roja (ce3oHa pabOTHI TEXHHKH) 3a
BEIUETOM BBIXOJHEIX H ITPa3IHUYHBIX JHEH, TH./TOI;

Pys — ynenpHOE BpeMsa HaxoskAeHHd MammuHel B TO u P, nu./mam.-u;

lyp - BpEMA NOTPY3KH — Pa3rpy3KH IPH NepedazHpoBKE MAIIHHEI HA TpEeHIepe, U
(mpuHUMaeTCs paBHEIM 1 1);

L - paccTosHHE Nepeba3HpPOBKH K 00BEKTY paboT Ha TpeHIepe HIH CBOUM XOJIOM,
KM;

I Jup — CKOPOCTH TPAHCTIOPTHPOBKH MAITHHBI HA TPEHIEpE WIH CBOHM XOJ0M, KM/U;

!ll& — BpPCMiA IIOATOTOBHTCIIBHO-3aK/IHOUHTCIIBHBIX pa60T Ha OOBEKTE (B pacucTax

IIpUHUMAaeTCA paBHBIM 0,5 1), 1.




IIpu nepedasupoeke Ha 10 Kkm:

T i = 8.22_15 7.10 05 =3847.8 =848 MaIl.-4/TOJI.
1+(8-0,039 + + +—=)
3 40-3 3
8245
e 2.1 210 05 =1391 MaIIl.-4/TOJ.
1+(8-0,039 + + +—)
31 40-31 31
3-245
Tqu13 - 5 | 2.10 0.5 =1458 MaIH.-‘I/l“O,D;.
1+(8-0,039 + + + =)

94 40-94 94




IIpu nepedasupoeke Ha 30 KM:

8-245

anzl = 2.:1 2,30 05 =741 MaHI.-II/l“OIL

1+(8-0,039 + g 20
3 " 408, 3

8-245
= =1360
22 , , MaIll.-4/TOJI.
1+(8-0,039+2 1+ i +0’5)
31 40-31 31

8-245
T s = 7. 1 7.30 05 =144 MAIII.-4/TO]I.

1+(8-0,039 + )

94 40 94 94




IIpu nepedasnpoeke Ha 60 KM:

8-245
T o= =623 MaIll.-4/TO.
1+(8-0,039 + ix. - e gy - 0’5)
3  40=3 3
8-245
L = 921 .60 05 =1316 MaIIl.-4/TOI.
1+(8-0,039 + - +—=)
31 40-31 31
8-245
/ =1430 MaIll.-4/TOJ.

2+1.. 2260 .10
+

1+(8-00394= g )

94 40-94 94




TERVIIHNE SKCIINIVATAIITIOHHBIE 3ATPATHBI (3)
Ecau MammuHa BBIIOIHAET paboTy Ha TH000OM H3 00BEKTOB, TO B T€UCHHUE |
gaca paboTHl MAaIIHHEI HMEIOT MECTO CIEAYIOIHE 3aTPATHI:
a) 3apa0oTHas I7IaTa 3KUIaka OCHOBHAA 340
0) 3apaboTHas m1aTa SKUIIaka JOMOIHHUTEIBHAS 3500

B) OTUHCIICHHS B COITHATBHEIE (POHIEI O oy

B) Ha TO u P

', KpOMC KallHTaJIbHOI'O, BKJIKOHYAaA 3apa60THy10 IUIaTy

PEMOHTHHKOB 3pey H 3aTPATHL HA PEMOHTHEIE MATEPHAIIBL 3.

B) Ha TOIUIMBO 1A [JBUrareiIcdi BHYTPEHHErO CropaHHd WIH
BIIEKTPOSHEPTHIO (o)

I') CTOUMOCTE CMa30YHBIX MaTE€PHAIOB ey,

g) HaKJIaJHBIC PACXOJblI B COCTABC ce0eCTOMMOCTH 3H,p.

2= 3n.fw+ 3ma+ 0cou+ 3pe.u+ 3puyv+ Cm(a.fz)'l_ Cau.+ -3n.po




OcrHo6HAA 3apadomnaa naama SKUNaxa MallHHEl H PEMOHTHBIX pabouHX ¢

HAYHCICHHAMHU:
3o = Cmy " Nsx " Kp Kip,
Cmiy, — cpeHaa 9acoBas TapH(Hasd CTaBKa WICHOB 3KHIIa’ka MaIUHEL, pyo./q (75-
90 py0./1);
715x - KOIMYECTBO WICHOB HKHITa’Ka MAIIHHEI (725« = 1 UeJL.);
K, - pationnsri ko dumuent (1,2-1,25);
Kp — K03ddummuenT npemupoBanud (mpuauMaercs 1,25-1.8).
3n0 =80-1-1,25-1,5 = 150 py6./4en-u.

,_7 ONOJHUMEIAbHAA 3dpd oomnan naama:

30 = 3nwo - Hdsnva

H ysn - HOpMaTHB JOTIOTHUTEILHOM 3apaboTHOMH I1aTHL, paBeH 10-15 %

3 =150-0,13 = 19,5 py6./4en.-u.




Omuucaenua 6 counaaovusie orodor 30 % ot cymmnr O311 u J311:
Ocou = (3no t 3uw0) - H nauf
Hyou - HOPMATHB OTUHCIICHHI B corUanbHbIe GOHIEI (H.q: = 0,30).

Ocoy= (150 + 19,5) - 0,3 = 51,7 py6./uyen.-u.

3(11)(160”1”(1}1 naama peMiOHNMHANK06:.
. m
3pe.u =Cmy Kp -Knp : R‘Haq'P}g,
Kyax - K03 QUITHEHT, yUUTHIBAIOMU OTUHCIEHHA B cOIl. GOHIBL, Ky = 0,3;

5 ;f;p — yaeabpHas TpymoemMkocts TO m P, wen-u/mam.-u (181 KOHKpPETHOH

\WD

MAIITHHEI):

3pew =75 1,25 -14 1,3 - 0,38 = 65,09 py6./uen.-u.




Cmoumocms peMOHmMHBIX mamepuaioé Ha 1 MamuHO-yac padoTHI
MAaIllHHEI OIPEAEAIOT B 3aBUCHMOCTH OT 3apaO0THOMH IIaThl PEMOHTHEIX Pa0OUHX:
3p«11 — 3pe.u : Knep-p‘w

Kueppn — K03puIHMEHT mepexoma oOT 3apabOTHOM IUIaTHI PEMOHTHHKOB K

CTOUMOCTH PEMOHTHBIX MaTEPHAIOB (Knep-pu = 1,35-2).

3p = 65,09 -2 = 130,18 py6./yen.-u.




Beanuuuna sampam wa uacoe6oit pacxoo monanea (3ICKTPOIHEPTHH):

Cm(s;z) = m(z1) H am(31) »
Wey - YOCTBHBIH 9acOBOM pacXoj] TOILIHBA, JU/Mall.-d HWIH 3JI€KTPOSHEPTHH,
KBT-u (ompenensaeTca cyMMapHOH MOIHOCTEIO ABUTATEICH);
Il e —1eHa 1 muTpa TOIUIHBa, pyO./1, wiu Tapud Ha 1 kBT-u, py6./kxBT-u.
Wm = Nae ’ Kae [a)x + (a)p o a)x)Ka.u ]IO s

Ny — MOIITHOCTEH JBUTATENA, KBT, B pacueTax Ny, MpHHUMAaETCs o Tabm. 1;

Ko — K02 PHUITHEHT HCTIONB30BaHHUA ABUTATENA M0 BpeMeHH (K. = 0,6-0,7):

Ky - K03 PHITHEHT HCITOIB30BAHHUSA JBUTATEA IT0 MOITHOCTH (K, = 0,7-0,76);

®, , @y — YIOSIBbHBEIH pacxoJ] TOILTHBAa B paboueM peKHME H Ha XOJOCTOM XOIy
COOTBETCTBEHHO, KI/KBT; @, = 0,20-0.22; o, = 0,07-0,09;

p - INIOTHOCTH JTH3EIBHOr0 ToImHea, (0,857 xr/mm?).

W, =78:0,64[0,08 + (0,22 —0,08)0,75]- 0,857 =8.,08 ,n/mauwu.-u.

&

m(31)

=8,08-45=363.6 py6./maut.-u.




3(”]!1)(!”!!)1 HA CHAZOUHDBLE WAINePILIbE.
Ccm_: Cw(s:z) Knep-c.u :
I\‘nep-c.u . KO3(D(I)HIIHCHI‘ IIEPCXO0da OT 3aTpaT Had TOILIHBO K 3aTpaTaM Ha CMa30YHBIC

MaTepHAIb! (Kepcr = 0,19-0.45 B 3aBHCHMOCTH OT THITA H MapKH TEXHHKH).
Cex=363,6 - 0,22 = 80 pyo./mauu.-u.

Harnaorwsie pacxodst OTIpeaeIaeTCa HX HOpMaTHBaAMH:
3;% = (3)1.10 g = 37:.16) -Hyp,
H,p - HOpMaTHB HaKIaaHbIX pacxonos (0,3-0.9).

3.z =(150 + 19,5) - 0,8 = 135,6 pyo./maut.-4.

2= 150+19,5+51,7+65,09+130,18+363,6+80+135,6 = 995,67 pv0./ MALIL-I.




S3ATPATHI, HCUHHCITAEMBIE HA I'OJI PABOTHBI MAIIIHBI (1)
['omoBEIE 3aTpaThI Ha SKCIUTYaTAIHIO MAITHH HCYHCIAIOTCS B pyo./rom. Jlud
OIICHOUHBIX MHEJIeH B 3Ty TIPyNNy 3aTpaT BKIIOUAIOTCA, IJIaBHBEIM 00pa3om,
aMOPTH3alIHOHHEIC OTUHCIICHHUA:
I'= 3o

[IpuHHUMaeTCa paBHOMEPHEBIH (JIMHEHHEIH) METO:

_Ha°H

aM 100

H,— HOpMa aMOpPTH3allHH MAIlTHHEL, %0/TOI;

I] — cTouMOCTh HOBOH HJIH MOJIEPHH3HPOBAHHOH TEXHHKH, PYO.

11-2100000
i =

=231000 py6. /rox.

100




EJITHOBPEMEHHDBIE 3ATPATDHI (E)

VcuHuCIIATCA B py 0./ 00vexm WIH B Py 0./ 11epeoasupoery.

CBsi3aHbl B OCHOBHOM C IICPEMCILICHHCM TCXHHKH K MCCTY BBIIIOJIHCHHA
pa60T Ha 00BEKTe H BKIYAKT 3aTpathl:
nep
3(11)(!50”!”)’)‘0 Jamy IKUNANCA 30 6P EeMA nepeii(wupom\'u 3 nr

nep
IAMPAMBL HA MOTVIHG0 WL IJIERINP OIHEP U0 Cm 3d 3TO JKC BPCMi,
BKIIHOYasa BPCMiA Ha IIOTPY3KY H PA3IPY3KY TCXHHKH I IICPCBO3HMBIX MAIITHH:

__ mnep nep
E=3"%iC™.

3(11)(160”!11(1)1 TVTAING IRUTLANHC O WAHTLHDBL 341 6P eMA ll(’])(’(';(l?ll])ob‘l\'u:

3®=Cmn,-K,-K_-K,_. -(ii +1,),

mp




3(1”1])(1”11)1 HA MORANGO WA ITEKMPOIHEPIURO.!

2,
nep __ yqrnep
Cm(a,'z) i Wm(eﬂ) ) Uﬂm(Sﬂ) i (V_ + tnp).
mp
W;: (e 57) H H am( 1) - pacxod TOILIHBA HIH 3JICKTPOSHCPIHH 3a BpPCMi

nepe0a3upoBKH H CTOHMOCTh 1 1 TommmuBa WiH |1 KBT-4 37I€KTPOSHEPrHH

COOTBCTCTBCHHO.

YacoBoH pacxo/1 TOILIHBA IMPH nepeda3HpOBKe:

w =78-0,6- [0,06 + (0,2 — 0,07) : 0,7] 0,857 =6.05 J/maut.-y.

m




3(11)(160"!1-{(1)1 TLAI IKUTLANC A IR DBL TP ll(’])(’ﬁ([?ltpOGK(’.’

3™ =80-1-1,25-15-13- (2—(1)0+1) 292,5 pys.

3% =80-1-1,25-1,5-13- (% 1) = 487.5 pys.

32 =80-1-1,25-1,5-1,3-(2'60
40

+ l) =780 py6_

Jamp amot Ha MONTILEO NPIL 1LEP LOAZUP O6KeE:
Co'=6.05-45-((2 - 10)/40+1) = 408.3 py6.
C,3 =6.05-45-((2-30)/40+1) = 680.6 pyo.

C'¥=6,05-45-((2 - 60)/40+1)=1 089 py6.

EOUHO()])(’.M(’HHbl(’ AMPAmMsv 1o QO0CINAGKE MEXHIIKIL K mecmy 1)(160”!.’
E;=292.5+408.3 =700.8 pyo.

E,=487.5+680.6 =1 168.1 py6.

E;=780+ 1080 =1 869 pyb.




Cedecmoumocms 1 MamiuHo-4aca IKCHyamauu MAUIUHGI HA oovexme:

IIpu 10 kM

C! =99567 +

A=Y

S

M=y

=995.67 +

C'3 =09567 +

A=Y

ITpu 30 kM

C* =99567+

C*? =995.67+

C? =995.67 +

IIpu 60 kM

C! =09567 +

A=Y

€

A=y

CJ-J

M-y

=095.67 +

095.67 +

231000 700.8
+—=_=150167 pyd./Mamr.-4. c
M-
-31000 700.8
=118433 o
1391 31 e
231000 , 7008 _ 116155 py6./vam.-u.
04
P
231000 11281 =1696.77 py6./vam.-4.
231000 1168.1
e g 1203.2 py6./vam.-q.
231000 11681 ., -3 pyO./Marm. 4.
231000 1869
=1989.45 py6./vam.-1.
231000 1869
= =1231.49 py0./Mam.-4.
231000 1869 _ ;147 08 py6./ManL. .

94

3+L+£7
T’-lH HO



Cedecmoumocms eOUHUYLI NPOOYKUUU:

IIpu 10 kM
- 67 ' 700, -
chl = 995.6 i 231000 " 00.8 AL ED: C 9 r r
32 847.8-32 100 ) i i
“ 8B, 8, T8 V|
-2 995,67 231000 700.8 e € € HH 6 0
C = + + = 36,99 pvo /eo.
32 1391-32 1000
-3 995,67 231000 700.8 9
;= + + =36.29 pv6 / eo.
32 1458 -32 3000
IIpu 30 kM

»1 995.67 231000 1168.1 ;
cil= + +—— =52.53 pv6 / 0.
32 741-32 100

12 995.67 231000 1168.1 :
CL" = + + — = 37.58 pvo / eo.
32 1360-32 1000
13 995.67 231000 1168.1 )
027 = +—— =136.49 py6 / ed.

—
32 1447 -32 3000
IIpu 60 kM

o 995.67 231000 1869 ’
GXlmet e g + =61.38 py6 / eo.
32 623-32 100

-2 995.67 231000 1869

£ + TF = 38.47 pvo / eo.
- 32 1316 -32 1000 e
e 67 2 i
o o 995.67 _ 231000 1869 _ 36,78 py6 / €d.

+
32 1430 -32 3000




I'pajuk 3aBUCUMOCTH C€0ECTOUMOCTH eAMHUIbI NPOAYKIUU

0T 00bEKTHOI0 00béMa padoT:

70 1000 ea. |3000 eg.
2| 36,99
N \\
” \\\
40 \
b —10 kM

30 60 km
20
10

0

100ega. 1000ea. 3000ega.

Bwi6oo:

| & S 8 S 8 S 8 S 8 S 8 W W Y



I'pajuk 3aBUCUMOCTH C€0ECTOUMOCTH eAMHUIbI NPOAYKIUU

OT NPOU3BOAUTEIbHOCTH MALIUHBI U 00BLEKTHOI0 00bEéMa padoT:

e Ha zpaghuke nyscrno oonoinumensno omoopazums euie 06a

He =32 en./mau.-u _ 38,47- 6apuUaAHmMa HOPMBL 8bIPAOOMKU MaAUIUHbL (D01bULEe U MEHbULE)
0J151 KAK020-mo 00H020 paccmoanus nepevazuposku. /lannvie no
cebecmoumocmu HyHCHO 635Mb ) 00HOZPYNHHUKOB.

70

——Hp = 32 eg./Mmaw.-y
30

20

10

60 km

Buvieoo:
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